3.1.2.
Gleichungen und Ungleichungen mit Variablen


[image: image1.wmf]4

x

17

x

13

=

=

+


Man sagt: 
„4 erfüllt die Gleichung.“

oder

„4 ist Lösung der Gleichung.“

(Die Menge aller Lösungen einer Gleichung bzw. Ungleichung heißt die LÖSUNGSMENGE.
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Die Lösungsmenge kann abhängig sein vom VARIABLENGRUNDBEREICH.

Beisp.:
4 + x = 5,5
x ( (+


4 + x = 5,5
x ( (

      x = 1,5


      L = {1,5}



      L = (
Mit „(“ wird die LEERE MENGE bezeichnet, d.h. die Gleichung hat im vorgegebenen Variablengrundbereich keine Lösung.
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